
„Noaptea Muzeelor” la Muzeul de Artă Constanța  

 

Muzeul de Artă Constanța invită publicul să participe sâmbătă, 17 mai 2025, la 

evenimentul cultural anual „Noaptea Muzeelor”. În intervalul orar 13.00 – 21.00, participanții 

vor putea vizita sălile din muzeu dedicate expoziției permanente, dar și două expoziții cu 

lucrări de artă contemporană. În spațiul de la parter, dedicat expozițiilor temporare, poate fi 

vizitată expoziția „Eu și împrejurările mele”, cu lucrări realizate de sculptori aflați la vârsta 

deplinei maturități artistice, membri ai corpului profesoral de la Departamentul de Sculptură 

al Universității Naționale de Arte din București. Expoziția este curatoriată de Mădălina Mirea. 

În spațiul de la etajul trei va putea fi vizitată expoziția „Semn și formă”, cu lucrări 

realizate de artistul Aurel Contraș. Curatoriată de Lelia Rus, directorul Muzeului de Artă 

Constanța, expoziția va fi vernisată la ora 15.00.  

Despre sculptorul Aurel Contraș, criticul de artă Luiza Barcan afirma: „Asemenea 

majorității sculptorilor din generația sa, Aurel Contraș are cultul atelierului de creație, acel 

spațiu amprentat de personalitatea artistului și creuzetul în care se plămădește opera alcătuită 

din materie, doar pentru a comunica o realitate de dincolo de ea. Aurel Contraș s-a lăsat 

pătruns de valorile perene ale artei și ale vieții, și le-a însușit și ni le comunică permanent prin 

lucrarea sa de sculptor gânditor care investighează materia, înnobilând-o estetic și conferindu-

i semnificații superioare. Datorită experienței sale de o viață, sculptorul a înțeles că materialul 

de lucru are rolul de punte către realitatea nevăzută dar și că tradiția joacă un rol esențial în 

creație”. 

 Începând cu ora 18.00, în sala Nicolae Grigorescu, va avea loc un spectacol de teatru, 

un colaj savuros de scene inspirate din cele mai cunoscute opere ale lui I. L. Caragiale, 

intitulat „D-ale lui Caragiale”, care aduce în prim-plan comicul etern al iubirii. Având ca 

punct de plecare încurcăturile amoroase din „O noapte furtunoasă” sau „Five o’clock”, 

spectacolul leagă cu umor și tandrețe poveștile de dragoste pline de contradicții, gelozii, 

pasiuni și multă ironie. 

Spectacolul, realizat la Facultatea de Arte a Universității Ovidius din Constanța, 

specializarea Artele Spectacolului, este un omagiu adus spiritului caragialesc și o reflecție 

dulce-amară despre cum iubim. Un spectacol potrivit atât pentru nostalgici, cât și pentru cei 

care descoperă pentru prima dată farmecul teatrului clasic românesc. 

Coordonatorii spectacolului sunt: prof. univ. dr. Daniela Vitcu, lect. univ. dr. Daniela 

Cojan, lect. univ. dr. Mirabela Moroșanu, asist. univ. drd. Ionuț Dulgheriu și C.D.A Stela 

Cocârlea. Din distribuție fac parte: Edoard Petre, Ștefan Bencheș, Alina Constantin, Camelia 

Chelariu, Bianca Ghiță, Luiza Gorovei, Bianca Ilie, Andreea Roșu, Andreea Trofimov. 

Vor fi prezenți la eveniment, pentru a asigura buna desfășurare a acestuia și pentru a 

oferi informații vizitatorilor, următorii voluntari: Lepădatu Veronica, Ungureanu (Bucătăriu) 

Ana-Maria, Diaconu (Stănculescu) Elena, Luca Anda, Alexandru (Zamfirescu) Gabriela, 

David Roberta, Donea Adina, Dobre Ruxandra, Pantelimon Sabrina, Popescu Mihăiță, 

Ștefănoiu Ana, Martin Bianca-Valentina, Necula (Varlam) Andreea-Magdalena, Niculescu 

Lucia, Miloș Alina-Claudia, Popescu Ramona-Cristina, Mihai (Ionescu-Mihai) Dana-Alina  – 

studenți la specializările Pedagogia Artelor Plastice și Decorative și Studii Interdisciplinare în 



Arte Vizuale, din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, precum și elevele Emma 

Stoica, Ioana-Alexia Ardeleanu și Sibel Amet. 

 

Accesul în muzeu se face gratuit, fără programare prealabilă, în intervalul orar  13.00–

20.30 (ora de intrare a ultimului vizitator). 
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